

## 中共景德镇学院第二次党代会报告心得体会

报告分为三个部分，用三个“新”来统领各个部分。在第一部分学校高质量发展实现新跨越中，从党的建设和内涵建设两大方面展现学校的发展；在第二部分地方应用型本科高校建设进入新阶段，从面临的发展形势、目标任务、重点工作来罗列学校紧紧围绕地方应用型本科高校的工作，实现“升硕更大”的远景目标；在第三部分以党建引领奋力开启党的建设新篇章中，从政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设等5个方面突出学校始终坚持“党对教育事业的全面领导”，以党的建设新成效引领开创景院事业发展新局面。

作为党政办一名工作人员，我决定从以下这些方面约束自己。

一、突出政治建设，用绝对忠诚永葆政治本色。要把绝对忠诚作为做好办公室工作的首要政治原则，任何时候都不能含糊。办公室接触单位业务范围最多最杂，草拟文件、收发秘件、各项事务涉及单位方方面面，我今后在面对办公室大大小小的事上将严守职业操守，保护单位秘密，对组织忠诚，对领导服从，对同事负责。

二、精进业务水平，用过硬本领规范文会标准。只有本领过得硬，工作才会过得硬。机关工作杂、乱、多，讲规范就是保证各项工作井然有序、高效运转。这需要我们着力提升业务能力，成为工作上的行家里手。业务上的学习要有针对性、有重点，我

将在办会上做好提前谋划、协商、布置，保障会议及时良好的开展。同时，要把工作任务精细化，工作一完成迅速反馈，实现谋划一件、干成一件，养成“会散立行”“见文即落”的工作习惯。

三、正视苦乐得失，用甘于奉献成就无名英雄。习近平总书记说：“办公室重、苦、杂、难，出成绩时，大家都是无名英雄；出纰漏时，又可能成为矛盾的焦点，尝尽酸甜苦辣。”办公室工作很辛苦，忙起来的时候不分上班下班、不分白天晚上。作为办公室的一份子，要学会正确认识苦与乐、得与失的关系，牢记“吃亏是福，吃苦成事”，树立阳光心态，甘为人梯、甘做幕后英雄。工作中坚持做到“手勤”“腿勤”“嘴勤”，对外树好形象，上下做好对接服务，左右做好沟通协调，勤恳实干、甘于奉献，以“功成不必在我、功成必定有我”的精神境界和实际行动书写精彩人生篇章。